
 
 AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL  

AUTOAVALIAÇÃO DISCENTE 2024/2 
 

Curso: Educação Física 
Período/Turma: 6º Período A Presencial 
Total de Alunos: 21 
Total de Participantes: 2 
Percentual de Participação: 9% 
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1. Percebo a importância da CPA, por meio das avaliações institucionais, para as melhorias realizadas na IES? (Valor máximo
20%)
2. Realizo as atividades acadêmicas propostas pelo professor, previstas nas disciplinas?  (Valor máximo 15%)

3. Faço perguntas e peço esclarecimentos ao professor para ampliação do meu conhecimento? (Valor máximo 15%)

4. Busco acompanhar o curso em relação as atividades dentro e fora de sala? (Valor máximo 15%)

5. Busco ampliar os conteúdos das disciplinas por meio de estudo indivual ou em grupo? (Valor máximo 15%)

6. Trato os professores, tutores e os meus colegas com cordialidade e respeito? (Valor máximo 10%)

7. Conheço a divulgação interna de eventos, atividades, cursos e projetos realizados pela instituição? (Valor máximo 5%)

8. Conheço a divulgação das conquistas e premiações que a instituição recebe? (Valor máximo 5%)

Percentual de Aproveitamento: 
100,0%



 
AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL  

AUTOAVALIAÇÃO DISCENTE 2024/2 
 

Curso: Educação Física 
Período/Turma: 6º Período A EaD 
Total de Alunos: 21 
Total de Participantes: 2 
Percentual de Participação: 9% 
 

 

 

 

25,0%

10,0%

20,0%

7,5%

10,0%

10,0%

1. Percebo a importância da CPA, por meio das avaliações institucionais, para as melhorias realizadas na IES? (Valor máximo
25%)
2. Faço perguntas e peço esclarecimentos ao tutor para ampliação do meu conhecimento? (Valor máximo 20%)

3. Foi possível desenvolver a aprendizagem na disciplina? (Valor máximo 20%)

4. Interajo com o tutor e com os colegas por meio da plataforma?  (Valor máximo 15%)

5. Trato os tutores e os meus colegas com cordialidade e respeito? (Valor máximo 10%)

6. Possuo estrutura física adequada (mesa, cadeira, sala, fone, microfone, etc) para assitir às aulas e realizar as atividades?
(Valor máximo 10%)

Percentual de Aproveitamento: 
82,5%
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Realizo as atividades acadêmicas propostas pelo 
professor, previstas nas disciplinas? 
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Qual é o principal meio de acesso a plataforma? 



 
AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL  

AUTOAVALIAÇÃO DISCENTE 2024/2 
 

Curso: Educação Física 
Período/Turma: 8º Período A Presencial 
Total de Alunos: 13 
Total de Participantes: 8 
Percentual de Participação: 62% 
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1. Percebo a importância da CPA, por meio das avaliações institucionais, para as melhorias realizadas na IES? (Valor máximo
20%)
2. Realizo as atividades acadêmicas propostas pelo professor, previstas nas disciplinas? (Valor máximo 15%)

3. Faço perguntas e peço esclarecimentos ao professor para ampliação do meu conhecimento? (Valor máximo 15%)

4. Busco acompanhar o curso em relação as atividades dentro e fora de sala? (Valor máximo 15%)

5. Busco ampliar os conteúdos das disciplinas por meio de estudo indivual ou em grupo? (Valor máximo 15%)

6. Trato os professores, tutores e os meus colegas com cordialidade e respeito? (Valor máximo 10%)

7. Conheço a divulgação interna de eventos, atividades, cursos e projetos realizados pela instituição? (Valor máximo 5%)

Percentual de Aproveitamento: 
91,9%



 
 AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL  

AUTOAVALIAÇÃO DISCENTE 2024/2 
 

Curso: História 
Período/Turma: 6º Período A Presencial 
Total de Alunos: 12 
Total de Participantes: 9 
Percentual de Participação: 75% 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

17,8%

15,0%

15,0%15,0%

15,0%

10,0%
5,0% 3,3%

1. Percebo a importância da CPA, por meio das avaliações institucionais, para as melhorias realizadas na IES? (Valor máximo
20%)
2. Realizo as atividades acadêmicas propostas pelo professor, previstas nas disciplinas?  (Valor máximo 15%)

3. Faço perguntas e peço esclarecimentos ao professor para ampliação do meu conhecimento? (Valor máximo 15%)

4. Busco acompanhar o curso em relação as atividades dentro e fora de sala? (Valor máximo 15%)

5. Busco ampliar os conteúdos das disciplinas por meio de estudo indivual ou em grupo? (Valor máximo 15%)

6. Trato os professores, tutores e os meus colegas com cordialidade e respeito? (Valor máximo 10%)

7. Conheço a divulgação interna de eventos, atividades, cursos e projetos realizados pela instituição? (Valor máximo 5%)

8. Conheço a divulgação das conquistas e premiações que a instituição recebe? (Valor máximo 5%)

Percentual de Aproveitamento: 
96,1%



 
 AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL  

AUTOAVALIAÇÃO DISCENTE 2024/2 
 

Curso: Pedagogia 
Período/Turma: 6º Período A Presencial 
Total de Alunos: 13 
Total de Participantes: 12 
Percentual de Participação: 92% 
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1. Percebo a importância da CPA, por meio das avaliações institucionais, para as melhorias realizadas na IES? (Valor máximo
20%)
2. Realizo as atividades acadêmicas propostas pelo professor, previstas nas disciplinas?  (Valor máximo 15%)

3. Faço perguntas e peço esclarecimentos ao professor para ampliação do meu conhecimento? (Valor máximo 15%)

4. Busco acompanhar o curso em relação as atividades dentro e fora de sala? (Valor máximo 15%)

5. Busco ampliar os conteúdos das disciplinas por meio de estudo indivual ou em grupo? (Valor máximo 15%)

6. Trato os professores, tutores e os meus colegas com cordialidade e respeito? (Valor máximo 10%)

7. Conheço a divulgação interna de eventos, atividades, cursos e projetos realizados pela instituição? (Valor máximo 5%)

8. Conheço a divulgação das conquistas e premiações que a instituição recebe? (Valor máximo 5%)

Percentual de Aproveitamento: 
93,5%



 AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL  
AUTOAVALIAÇÃO DISCENTE 2024/2 

 
Curso: Pedagogia 
Período/Turma: 8º Período A Presencial 
Total de Alunos: 10 
Total de Participantes: 10 
Percentual de Participação: 100% 
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1. Percebo a importância da CPA, por meio das avaliações institucionais, para as melhorias realizadas na IES? (Valor máximo
20%)
2. Realizo as atividades acadêmicas propostas pelo professor, previstas nas disciplinas? (Valor máximo 15%)

3. Faço perguntas e peço esclarecimentos ao professor para ampliação do meu conhecimento? (Valor máximo 15%)

4. Busco acompanhar o curso em relação as atividades dentro e fora de sala? (Valor máximo 15%)

5. Busco ampliar os conteúdos das disciplinas por meio de estudo indivual ou em grupo? (Valor máximo 15%)

6. Trato os professores, tutores e os meus colegas com cordialidade e respeito? (Valor máximo 10%)

7. Conheço a divulgação interna de eventos, atividades, cursos e projetos realizados pela instituição? (Valor máximo 5%)

8. Conheço a divulgação das conquistas e premiações que a instituição recebe? (Valor máximo 5%)

Percentual de Aproveitamento: 
99,0%



AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL  
AUTOAVALIAÇÃO DISCENTE 2024/2 

 
Curso: Pedagogia 
Período/Turma: 8º Período A EaD 
Total de Alunos: 10 
Total de Participantes: 10 
Percentual de Participação: 100% 
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1. Percebo a importância da CPA, por meio das avaliações institucionais, para as melhorias realizadas na IES? (Valor máximo
25%)
2. Faço perguntas e peço esclarecimentos ao tutor para ampliação do meu conhecimento? (Valor máximo 20%)

3. Foi possível desenvolver a aprendizagem na disciplina? (Valor máximo 20%)

4. Interajo com o tutor e com os colegas por meio da plataforma?  (Valor máximo 15%)

5. Trato os tutores e os meus colegas com cordialidade e respeito? (Valor máximo 10%)

6. Possuo estrutura física adequada (mesa, cadeira, sala, fone, microfone, etc) para assitir às aulas e realizar as atividades?
(Valor máximo 10%)

Percentual de Aproveitamento: 
91,5%
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Realizo as atividades acadêmicas propostas pelo 
professor, previstas nas disciplinas? 
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Qual é o principal meio de acesso a plataforma? 


